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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA 29-01-2020 

 

ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. AOS 29 (VINTE E NOVE) DIAS DO MÊS DE 

JANEIRO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHORA 

PRESIDENTE VEREADORA ALINE DO HOSPITAL ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 024/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA INSTITUI A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE BANDAS E FANFARRAS NO 

CONTRATURNO NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

025/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO 

CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O MONITORAMENTO DAS EMPRESAS 

POR ELA LICENCIADAS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 016/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO QUE INDICA QUE SEJA 

TORNADO DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PARA FINS DE 

CONCESSÃO REAL O USO ESPECIAL PARA FINS DE MORADIA EM 
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FAVOR DE SEUS POSSUIDORES HIPOSSUFICIENTES. BAIRRO 

MENINO JESUS DE PRAGA. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 49 AO 57/2020 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES ROBÉRIO, JEORGENES CASTRO, IVANI 

AGUIAR, ALINE DO HOSPITAL, ANTENOR MARIANO, ADAUTO 

PARENTE, TALES SARAIVA, CHICO BARBEIRO E PATRIARCA 

NETO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS 

PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ASSUME A PRESIDÊNCIA E ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, 

PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA RELATA 

QUE, EM CONVERSA COM O PREFEITO FIRMO CAMURÇA, 

CONFIRMOU A NOMEAÇÃO E CRIAÇÃO COORDENADORIA DO BEM 

ESTAR ANIMAL A QUAL É LIGADA À SECRETARIA DE MEIO 

AMBIENTE PARA QUE SE POSSA TER AS POLÍTICAS PÚBLICAS 

NECESSÁRIAS À CAUSA ANIMAL DE MANEIRA A DISPONIBILIZAR 

ATENDIMENTOS E PROCEDIMENTOS VETERINÁRIOS GRATUITOS 

E A PROMOVER A REDUÇÃO DO ABANDONO ANIMAL. ELE DIZ QUE 

A ATENÇÃO AOS ANIMAIS QUE VIVEM NAS RUAS É UMA QUESTÃO 

DE SAÚDE PÚBLICA, VISTO QUE, ELES SÃO TRANSMISSORES DE 

MUITAS DOENÇAS QUANDO NÃO SUBMETIDOS AOS CUIDADOS 

NECESSÁRIOS. EM APARTE, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

RESSALTA A RELEVÂNCIA DO TRABALHO DESENVOLVIDO POR 

ATIVISTAS DA CAUSA ANIMAL E CITA QUE O DEPUTADO FEDERAL 
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RONALDO MARTINS DESTINOU UMA EMENDA PARA CIDADE DE 

JUAZEIRO DO NORTE ATRAVÉS DA QUAL FOI COMPRADO UM 

“CASTRAMÓVEL”, MAS QUE NÃO ESTÁ SENDO UTILIZADO EM 

RAZÃO DE OMISSÃO DO ATUAL PREFEITO DA CIDADE. ELE 

FINALIZA DIZENDO QUE, AO CONTRÁRIO DO PREFEITO DE 

JUAZEIRO DO NORTE, O PREFEITO FIRMO CAMURÇA 

DEMONSTRA TOTAL SENSIBILIDADE AOS PROBLEMAS 

RELACIONADOS À CAUSA ANIMAL CONSIDERANDO TODAS AS 

SOLICITAÇÕES ATENDIDAS PELO PREFEITO DE MARACANAÚ. 

RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

SALIENTA ACERCA DA NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UM “SUS 

ANIMAL” OU DE CONSÓRCIO ENTRE CLÍNICAS VETERINÁRIAS 

PARTICULARES E O PODER PÚBLICO MUNICIPAL. EM APARTE, O 

VEREADOR ADAUTO PARENTE RESSALTA A PREOCUPAÇÃO QUE 

ESTA CASA LEGISLATIVA POSSUI COM ASSUNTOS REFERENTES 

AOS ANIMAIS DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO E CITA A IMPORTÂNCIA 

DE UM HOSPITAL VETERINÁRIO EM MARACANAÚ. EM APARTE, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS MENCIONA QUE O NÚMERO DE 

ANIMAIS NAS RUAS DO MUNICÍPIO É ENORME E QUE, PARA 

ATENDER À DEMANDA DESSA POPULAÇÃO ANIMAL, SERÁ 

PRECISO UMA OPERAÇÃO COMPLEXA E DE GRANDES 

PROPORÇÕES. ELE SUGERE, COMO UMA DAS MEDIDAS QUE 

PODEM SER ADOTADAS, MELHORIAS NAS ESTRUTURAS E NOS 

SERVIÇOS OFERTADOS NOS CENTROS DE ZOONOSES DO 

MUNICÍPIO. EM APARTE, O VEREADOR TALES SARAIVA FALA QUE, 

ANTES DE QUALQUER AÇÃO, SÃO NECESSÁRIOS DADOS 
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OBTIDOS A PARTIR DO CENSO ANIMAL. EM APARTE, O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR EXPRESSA SUA PREOCUPAÇÃO QUANTO À TARDIA 

ATITUDE POR PARTE DO PREFEITO FIRMO NO QUE CONCERNE 

ÀS QUESTÕES DA CAUSA ANIMAL. ELE FINALIZA CITANDO A 

FALTA DE AÇÕES CONCRETAS E OBJETIVAS QUANTO À CAUSA 

PET DURANTE QUASE TODO O MANDATO DO ATUAL PREFEITO. 

EM APARTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO PARABENIZA O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA PELO ASSUNTO DISCUTIDO POR 

ELE E DIZ QUE CONCORDA QUANDO ELE DIZ QUE AS POLÍTICAS 

PÚBLICAS NÃO SÃO INSTANTÂNEAS E, PORTANTO, NEM SEMPRE 

DE RESULTADOS IMEDIATOS A EXEMPLO DA INSTALAÇÃO DO 

PRIMEIRO CENTRO ESPECIALIZADO PARA AUTISTAS DE 

MARACANAÚ CUJA AQUISIÇÃO FOI RESULTADO DE UMA JUNÇÃO 

DE ESFORÇOS NO PERCORRER DO TEMPO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SUSPENDE OS 

TRABALHOS E CONVOCA OS SENHORES EDIS PARA UMA 

REUNIÃO. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER 

QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APROVOU-SE, EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 021/2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – 

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DA LEI Nº 2.050, 

DE 11 DE JULHO DE 2013, E REESTRUTURA A PROCURADORIA 

JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVARAM-SE, EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS DE DECRETO 
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LEGISLATIVO: Nº 012/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO 

DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR RAIMUNDO MACÊDO 

MARQUES. Nº 001/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

COSTA LIMA – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR TADEU 

MAGELA DE OLIVEIRA. Nº 003/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO – CONCEDE O TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃ A SENHORA LUCÍOLA DRUMMOND 

FONTELES NETA. APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, O 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 015/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - INDICA, JUNTO A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, AULAS SOBRE PROTEÇÃO E 

PREVENÇÃO DO MEIO AMBIENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE Nº 

001/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - ENCAMINHE VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DO 

SENHOR RANIERI SATURNO COSTA, FALECIDO NO DIA 27 DE 

JANEIRO DE 2020.  APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 03 (TRÊS) DE FEVEREIRO DO CORRENTE 

ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, 

LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E 
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APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  

 


